SOLUCIONES EJERCICIOS DE REFUERZO:

1.- Indica si son ciertas o falsas las siguientes afirmaciones. Cuando sean falsas debes indicar
porqué o corregirlas:

4
a) Al clasificar > diremos que es un nimero racional y real. F, es entero, racional y real.

b) El valor absoluto de 4 - V49 es el propio nimero. F, es - 4 + V49
c) Todos los nimeros enteros son naturales. F, - 1 es entero pero no natural

(4
d) Al clasificar ) diremos que es un ndmero racional y real. V

e) Todos los ndmeros racionales son reales. V

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones e inecuaciones, indicando la solucién en forma de intervalo:
a) |X<5->xe[-5,5] b) [2x-3|<7 ->xe(-25)
)| 7x+8[<0  x=-2 d)|2-4x| <6 > x <[-5,5]

e) |5X—7|22—>X€(—OO,1]U|:§,+OOJ f) | 2(x-3)+7|>2 —)XG(—OO,_?3:|U[%,+OOJ
9)|2-4x|=2+3x x=0,x=4 h)3+ [Bx —7|=2x x=4/3,x=10/7

) |3-2(x-3) >14 - x %Xe(_oo,_5]u[§,+ooj

3.- Efectla utilizando las propiedades de las potencias, trabaja con bases de nimeros primos y
exponente positivo. No olvides fijarte en las propiedades que utilizas:

GO R
T HHIEIGEEE]

15%.81. 5% 3.5°

63.102.32 28

4.-  Calcula mediante descomposicién las siguientes raices:

V64 =-8 -41600=-40, 3-343=7, QY1 =1, Q-1no existe, ¥-2 no existe,

-42401 =7, J121,=11 /48 = 4.3

5.-  Introduce el coeficiente bajo el signo radical:

%\/5 =\/§, 323=43%, x’yy2x =.2x%°

6.-  Expresa en forma de potencia los siguientes radicales:



10.-
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Calcular la raiz de una raiz:

Vf s R -

Hallar las siguientes sumas de radicales:

a) 372 + J6 - 2418 =-342 + J6
b) V32 - 3J6 - 2,/98 =-102 -3/6

c) 245 + 3340 -23125 =

245 + 6365 ~10

d) 2x%y - 4xfy + 3{x’y = x|y

Calcular los siguientes productos:

a) -26 .(-3412).3/12 =216V/6

c) 24/3.3v2.8/6 =288

e)342 .(v2 - 3J6)=6-18Y3

9) (3v2 + v5) (2J5 - 32) =310 -8

Racionaliza:
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b)-24/3.3418 .5.2=-180.3

d)-233.(-3).239 =36

f)2v2 (V3-242 +3V6 )=2J6 -8 +12./3

h)(3++5)% =14+ 645
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